



О сборе урожая 2015 года в Хабаровском крае

В 2015 году по сравнению с 2014 годом в хозяйствах всех категорий Хабаровского края валовой сбор зерновых и зернобобовых культур, включая кукурузу (в весе после доработки) сократился на 22,3%. Снижение объемов производства зерна обусловлено сокращением общей площади уборки зерновых на 15,0% и урожайности - на 8,8%.

Сбор картофеля в крае снизился на 3,0% за счет снижения урожайности картофеля на 2,4%.

Производство овощей сельхозпроизводителями Хабаровского края уменьшилось на 8,3% за счет снижения урожайности на 5,0%.

Сбор сои (в весе после доработки) в хозяйствах всех категорий упал к уровню предыдущего года на 12,5% за счет снижения урожайности на 12,8%.

В сельскохозяйственных организациях края сбор сои (в весе после доработки) уменьшился на 5,0%, зерновых культур – на 27,1%, овощей – на 22,6%, картофеля - увеличился в 1,5 раза.

Основная доля зерна (75,9%) и сои (68,4%), как и в предыдущие годы, выращена в сельскохозяйственных организациях, картофеля (93,7%) и овощей (91,2%) - в хозяйствах населения. Удельный вес крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей в общем объеме производства составил 22,5% зерна, 31,3% сои, 2,1% картофеля и 3,8% овощей.

Всероссийская сельскохозяйственная перепись, которая пройдет с 1 июля по 15 августа 2016 года, позволит оценить современное состояние земельных ресурсов, уточнить сведения о посевах различных сельскохозяйственных культур, площадях многолетних насаждений, и что особенно важно, в секторе личных подсобных хозяйств, садоводов, огородников и дачников, которые обеспечивают основную часть выращенных в крае картофеля, овощей, а также плодово-ягодных культур.